Отчет
о проделанной работе  по профилактике
подростковой  преступности
ГУ«Толкынкульской основной школе»
на  05.01.2019г.
 
 Работа по профилактике правонарушении  ведется согласно плану работы школы. Учащихся, состоящих на учете ОДН – нет, на  внутришкольном  - нет. 
Одним из важных факторов профилактики является занятость учащихся в свободное время, поэтому в школе большое внимание уделяется развитию системы дополнительного образования, а также пропаганде здорового образа жизни и вовлечению подростков в кружки и секции,  100% занятость детей в кружках и секциях.
С 01.11.по 01.12.для учащихся 1-9 кл.прошел  месячник по профилактике  ВИЧ  СПИД  и вредных привычек, целью которого  была пропаганда здорового образа жизни, через развитие знаний о сохранении и укреплении здоровья, под девизом «Мы за здоровый образ жизни». 
 В актовом зале были оформлены информационные стенды . 
[bookmark: _GoBack]В спортивном зале школе учителем физкультуры Ахыт  Е были организованы и проведены с большим интересом и спортивным задором  «Веселые старты» между учащимися 2 и 4 классов. Победители были награждены грамотами. Для предотвращения бродяжничества и безнадзорности ведется контроль над посещаемостью занятий учащимися школы. С этой целью, учителя-предметники своевременно ставят в известность классного руководителя  и администрацию о пропусках уроков учениками.
  Проводятся  дни  правопорядка. В течении  1 полугодия    проводились  и беседы, и лекции  «О недопущении  административного правонарушения  в общественном месте несовершеннолетних»   
В школе организовано ежедневное дежурство классных руководителей и учащихся. Для организации работы по предупреждению правонарушений среди учащихся, для контроля их режима дня привлекается также родительский комитет школы. 
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